



Courtepin - Centre Prof In Réalisation d'un parc de Street-Workout

Description

Realsport a été mandaté par la maison Prof In pour la réalisation d'un terrain de Street Workout.

Nous avons réalisé les socles de fondation, fourni et posé les engins de sport ainsi que réalisé le revêtement synthétique.

Nous remercions Prof In pour leur confiance et leur souhaitons beaucoup de plaisir sportif.

Adresse et localisation

Centre Prof In

Route de Morat 12, 1784 Courtepin, Suisse

Travaux

Marque RS: Biolast

Surface: 250 m²

Date d'ouverture du chantier : 31.03.2023

Date de remise de l'objet : 28.04.2023

Contacts

Maître d'ouvrage

Centre Prof In

Route de Morat 12 1784 Courtepin